Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# 3 HAIM КОММУНИЗМА

Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 137 (729) Среда, 14 ноября 1956 года

Цена 15 коп.

### ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ

Слово взял старший оператор надцать из этих предложений уже т. Головач:

—Почему бы нашей алминистрации не подумать о том, чтобы обеспечить смены необходимым слесарным инструментом? Это позволило бы нам самим, не вызывая дежурных слесарей, устранять на ходу возникающие неполадки, производить необходимый мелкий ре-

Многие десятки ценных предложений по устранению производственных неполадок, по улучшению условий труда в цехах внесли рабочие, инженеры и служащие третьего производства.

На этом предприятии заводской комитет, профсоюзные активисты всерьез занялись производственными совещаниями, справедливо полагая, что они являются ярким выражением творческой инициативы масс.

Решающее условие для правильного проведения производственного совещания - тщательная его подготовка. На третьем произ водстве в подготовке производственных совещаний участвует широкий профсоюзный актив. Неоднократно участвовали в проверке вопросов, готовящихся для обсуждения, слесари тт. Бушуев и Субботин, фрезеровщик т. Максимов слесарь т. Красильников, старший машинист т. Пыпин, инженер т. Балюкин, конструктор т. Андрощук и многие другие.

на производственных совещаниях обсуждались наиболее злободневные вопросы жизни предприятий: о трудовой дисциплине, о нормировании и оплате труда рабочих, о работе начальников смен,

мастеров и т. д.

Правильно сделали профсоюзные активисты третьего производства, что завели точный учет всех выступлений на производственных совещаниях и организовали контроль за претворением их в жизнь

Возьмем, например, так называемый «журнал для учета предложений по улучшению производства» в ремонтно-механическом цехе. В журнале записано 12 предложений, внесенных на производственных совещаниях трудящимися цеха, 🔞 в том числе слесарем т. Дыяконовым, электриками тт. Васькиным и Ложкиным, разнорабочей т. Шамсудиновой. Один-

внедрено. Такие журналы завелены и в других цехах.

По предложениям рабочих служащих предприятия расширены бытовые помещения в цехах № 13 и 20-21, приобретены новые шкафы для спецодежды, установлена дополнительная вентиляция в ремонтно-механическом цехе, открыта столовая в цехе № 14

Конечно, нельзя сказать, что на предприятии уже отсутствуют производственные недостатки. Заводскому комитету и его председателю т. Миролюбивой еще предстоит настойчиво добиваться улучшения материально - технического снабжения цехов, своевременного обеспечения их запасными частями, дальнейшего улучшения бытовых условий рабочих и работниц, но главное, что трудящиеся предприятия знают: каждое их предложение будет учтено и претворено в жизнь, значит выступление на производственном совещании это не слова, брошенные впустую.

Опыт профсоюзной организации третьего производства безусловно требует изучения и распростране-

К сожалению, на предприятиях нашего города еще часто встречаются факты, когда некоторые профсоюзные организации недооценивают значение производственных совещаний. Такие факты можно встретить на Майском ремонтно-механическом заводе, хлебозаводе.

Трудно переоценить организующую и воспитательную роль производственных совещаний. Нужно их умело подготовить, довести их рабочего, решение до каждого взять под контроль выполнение каждого внесенного предложения, и результаты не замедлят сказать-

Каждое производственное совепроведенное на шание. организационном уров-COROM вперед один по выявлению новых производственных резервов, един шаг вперед по претворению в жизнь воли коллектива, направленной на дальнейшее развитие борьбы за досрочное выполнение



В Сталинграде по комсомольской улице строится первый жи-дой дом с крышей из сборного железобетона.

На спими: Укладка панелей новой крыши.

# Выступление тов. Хрущева Н. С. на митинге московской молодежи 8 ноября 1956 года

8 ноября во Дворце спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина состоялся митинг московской молодежи, посвященный награждению Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи пятым орденом — орденом Ленина.

ABTAPOSEE

Бурными аплодисментами встретили представители молодежи столицы появление в президиуме Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, Н. С. Хрущева, Л. И. Брежнева, Е. А. Фурцевой, А. Б. Аристова, Н. И. Беляева, П. Н.

В президиуме-секретари ЦК ВЛКСМ А. Н. Шелепин, В. Е Семичастный, З. П. Тумалова, В.И. Залужный, секретари МК КПСС И. В. Капитонов, П. Н. Демичев, секретари МГК КПСС И. Т. Марченко, С. М. Бутусов, С. Д. Орлов, секретари МК и МГК ВЛКСМ, молодые новаторы промышленности, юноши девушки-участники освоения целинных и залежных земель, представители молодежи, принимавшей участие в уборке урожая на новых землях, студенты.

Митинг открыл секретарь Московского городского комитета ВЛКСМ М. Ф. Давыдов. С речами выступили начальник цеха станкозавода имени Орджоникидзе Н. МВТУ имени Баумана Г. Розенко, трактористка Берликского зерносовхоза Кокчетавской области Казахстана М. Симакова, секретарь ЦК ВЛКСМ А. Н. Шелепин. Они выражали сердечную благодарность родной Коммунистической партии и скому правительству за высокую награду, заявляли о решимости комсомольцев и всей советской молодежи и впредь быть верными помощниками партии в строительстве коммунизма в нашей

Горячо встреченный присутствующими, на митинге высту-пил первый секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев.

Товарищи! Разрешите мне по партии активно участвовал поручению Центрального Комитета Коммунистической партии борьбе на решающих участках Советского Союза приветствовать вас, молодежь, комсомоль приветствовать нев Москвы. молодых советских всех и патриоток, копатриотов торые горячо откликнулись на призыв Партии и Правительства и приняли активное участие в освоении целинных и залежных земель. Они не присутствуют здесь, но мы горячо поздравляем их с успешным выи ответстполнением сложной венной задачи по освоению целинных и залежных земель. Разрешите поздравить вас, комсомольцев, советских юношей и девушек, с высокой наградойорденом Ленина и пожелать вам новых успехов. (Бурные аплодисменты). В Указе Президиума Верхов-

ного Совета СССР о награжде Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи орденом Ленина отмечаются большие заслуги комсомольцев и советской молодежи в социалистическом строительвсегда горячо призывы кликающихся Коммунистической партии Советского правительособо ства, 🕶 и отмечается самоотверженный и плодотворный труд комсомольцев, советских юношей и девушек в успешном освоении целинных залежных земель. Партия и Правительство рассчитывают и уверены в том, что комсомол впредь будет также горячо отна такие призывы. зываться

(Бурные аплодисменты). Мы гордимся тем, что рабочий класс нашей страны руководством великого Ленина, ленинской партии свергнул, разгромил власть эксплуататоров, построил первое в мире рабочекрестьянское государство, дал первоклассную промышленность, создал свою могучую армию, высоко поднял науку и культуру в нашей стране, создал свою техническую интеллигенцию. Советский народ, став полновластным хозяином своей страны, в исторически короткие сроки построил социализм. Все. чем он богат, советский народ создал своими руками. Успехи Советского Союза потрясают весь мир — друзья радуются нашим успехам и горячо приветствуют их, а у врагов эти успехи вызывают бешеную злобу.

Большие успехи достигнуты советским народом за последние годы в деле подъема сельского хозяйства.

Когда смотришь на цифры показывающие, что сделано за это время, всем сердцем радуешься и гордишься теми успехами, которые одержаны нашим народом, героическим классом,

нашим славным трудовым крестьянством, советской интеллигенцией, нашей партией, комсомолом, ко-

участвует нашего строительства.

Товарищи! Три года тому назад партия приняла решительные меры к подъему сельского хозяйства. Она мобилизовала силы советского народа на решение зерновой проблемы, на освоение целинных и залежных земель, что дало свои замечательные результаты. Здесь выступала тов. Симакова, трактористка из Кокчетавской области. Она хорошо рассказывала о целине, о героизме советской молодежи. Но у нас есть не только герои. Были и дезертиры, которые с котомкой за пле чами бежали с целины домой Наверное и они рассказывали о целине, но рассназывали подругому. Их испугали трудно-

Дважды я побывал в различ ных районах освоения целинных и залежных земель. Это невероятные просторы. богатей шие края. Если в 1954 году мы видели там сплошные ковыльные степи, то в этом году там уже были сплошные пшенич ные моря. В иные дни мы ехали по многу часов по этим морям и проезжали только один район. Едешь, едешь, как на лодке море, а кругом сплошная пше ница, да какая прекрасная пшеница, товарищи!

Однажды я разговаривал из Алма-Аты с Анастасом Ивановичем Микояном. Мы обменивались с ним мнениями о том, какие у нас возможности по обес-печению страны хлебом. Когда я сказал ему, что Казахстан даст в этом году миллиард пудов зерна, он ничего не ответил. Говорю ему:

Что же ты молчишь?

Он ответил: Я не спорю, но в миллиард не совсем верю. Миллионов 50 возможно будет, 650 миллионов по плану,

такой разговор, Помнишь Анастас Иванович? Говорил ты (Смех в зале).

— Говорил.

— А что Казахстан сназал?
— Он сдержал свое слово.
— Дал миллиард?

Да, миллиард!

миллиард?

Это говорит о том, что даже некоторые из нас, руководителей, которые выдвинули вопрос об освоении целинных и залежных земель, не ожидали таких замечательных результатов, особенно по Казахстану, который раньше производил мало зерна Вот почему понятно такое удив-ление Анастаса Ивановича в то время.

В одной только Кустанайской области Казахстана заготовлено 280 миллионов пудов хлеба! Вот видите, какая это сила. ская республика дала миллиард пудов зерна! Области и края Российской Федерации сдали государству два миллиарторый под руководством нашей да пудов жисов, при этом значи-

тельное количество зерна получено в районах освоения целин-ных земель. (Продолжительные аплодисменты).

В буржуазной печати было немало издевательских выступлений, когда был поднят вопрос об освоении целинных и залежных земель. Многие каркали, как воронье, что это, мол, кризис сельского хозяйства в Советском Союзе, что это дело провалится. что ничего, дескать, у советских людей не получится с освоением просторов. таких безлюдных Кричали, что там, в этих районах, и холодно, и жарко. смешкам не было конца.

Но есть хорошая русская пословица: хорошо смеяться тому, кто смеется последним! Советский народ выиграл великую битву за освоение целинных и залежных земель. Теперь мы смеемся над теми, кто совсем недавно смеялся над нами. (Бурные аплодисменты).

Решение зерновой проблемы связано с освоением целинных и залежных земель. В нашей стране уже освоено 35,5 миллиона гентаров новых земель. Думаю, что в ближайшие два года будет еще освоено дополнительно минимум 5 миллионов гектаров. Этого можно будет достигнуть не за счет выделения дополнительной техники, а за счет повышения квалификации кадров работников МТС и совхозов, за счет лучшего использования машин.

Благодаря освоению целинных земель в нашей стране резувеличилось производство зерна. На 5 ноября по стране заготовлено зерна 3 миллиарда 281 миллион пудов, а с учетом зачета и замены другими продуктами 3 миллиарда 463 миллиона пудов, что на один миллиард с лишним пудов больше чем в лучшие урожайные годы. Пля снабжения населения страны нужно примерно 2 миллиарда пудов хлеба. Сейчас мы получили возможность лучше решать многие вопросы, которые жизненно необходимы для подъема благосостояния советского народа. для дальнейшего еще более бурного развития нашей страны, ее укрепления и процветания, для лучшего обеспечения запросов рабочих, крестьян и интеллигенции.

Далее Н. С. Хрущев говорит о том, что крупные успехи в развитии сельского хозяйства имеют большое значение не только для нашей страны, но и для братских социалистических стран. Некоторые из стран на-родной демократии ежегодно ввозят хлеб поскольку собственное производство не удовлетворяет потребности народа.

Благодаря увеличению производства зерна мы можем теперь оказать значительно большую помощь дружественным нам странам. Это и есть социалистическая взаимопомощь.

Таким образом, в этом году мы имеем возможность не только удовлетворить потребности нашего населения и оказать необходимую помощь дружественным странам, но и положить в государственные закрома, как резерв, большое количество хлеба. (Аплодисменты). А если большое количество хлеб есть в закромах, то и с друзьями легче беседовать и с врагами можно поспорить. (**Про-**должительные аплодисменты). Сделано многое, товарищи, но хвастаться нам не к лицу.

Хорошо поработали труженики деревни и по подъему живот-новодства. Резко увеличилась продуктивность скота. Валовой надой молока в колхозах в этом году возрос в сравнении с прошлым хозяйственным годом на 32 процента, а в сравнении с 1952—53 годом— на 94 процента. Производство животного масла в стране за 10 месяцев текущего года увеличилось в сравнении с этим же периодом прошлого года на 23 процента, а в сравнении с соответствую-щим периодом 1953 года на 46 процентов. В результате значительно увеличилась продажа на-

(Окончание на 2 стр.).

### Выступление тов. Хрущева Н. С. на митинге московской молодежи 8 ноября 1956 года

(Окончание)

селению молока и других продуктов животноводства. Все советские люди радуются этому Уходит в прошлое такое ненормальное явление, когда для тру-дящихся наших городов не хва-тало молока. Партия и Правительство приняли меры, чтобы навсегда понончить с этим недостатком. Теперь в Москве и во многих других городах страны в продаже всегда имеется све-жее молоко. Лучше стали снабжаться наши города картофелем и капустой. Увеличились заготовки овощей. Теперь необходимо их корошо сберечь. Надо ликвидировать такое безобразие, когда в некоторых случаях населению продают недоброкачественную капусту и другие овощи. Работники торгующих организаций обязаны лучше рабо-тать, заботиться о том, чтобы хорошо наладить торговлю, научиться хорошо сохранять продукты, чтобы они были всегда свежими, а не гнили на складах.

Мы убеждены, товарищи, что на будущий год положение со снабжением населения страны молоком, мясом и другими продуктами животноводства будет еще лучше.

Теперь больше стало продуктов не только в государственных магазинах, но и на рынке. Известно, что значительное количество продуктов населению приходилось покупать не в магазинах, а на рынке. Поскольку теперь на рынке цены на некоторые продукты в ряде городов такие же, как и в государственных магазинах, а нередко даже ниже, чем в магазинах, то рабочие и служащие от этого имеют большой выигрыш.

По данным Центрального Статистического управления, за 9 месяцев 1956 года цены сельскохозяйственных продуктов на колхозных рынках снизились по сравнению с прошлым годом: на хлебные продукты на 14 процентов, овощи на 19 процентов, свежее молоко на 21 процент, животное масло на 28 процентов. Надо сказать, что качество ряда продуктов на рынке нередко бымагазинах качество было безупречным.

Нет сомнения, товарищи, в том, что задачи, поставленные XX съездом в деле увеличения производства продуктов сельского хозяйства, будут пол-ностью выполнены и перевыполнены. Это будет сделано, това рищи! (Аплодисменты).

Если мы хорошенько прина-ляжем, правильно используем наши силы и возможности, улучшим руководство колхозами, МТС и совхозами, то мы сможем досрочно решить задачу, которая поставлена партней в области сельского хозяйства. Но над этим надо поработать, товарищи, и хорошенько поработать. А с увеличением производства продуктов питания мы будем иметь возможность все более и более расширять потребление этих продуктов. Для этого надо будет идти по линии снижения цен с тем, чтобы эти продукты все в большем количестве потреблялись населением.

Таким образом, у нас откры-ваются очень большие перспективы и возможности в вопросе дальнейшего подъема стояния народа и ускорения нашего продвижения к коммунистическому обществу. Люди должны иметь хороший обед, хорошую квартиру, одежду, возможность учиться, полнее обеспечивать свои культурные потребности. Борьба за дальнейший подъем благосостояния народа является целью нашей партии. (Продолжительные аплодисмен-

ты).
Товарищи! Много заводов мы построили и много строим новых. ХХ съезд партии поставил больщую задачу в деле развития промышленности в районах Сибири. Слово Сибирь теперь вызывает гордость у нашего народа. Богатства там неисчислимые, но много еще и неосвоенных районов. Надо, чтобы туда пришли комсомольцы, приложили бы свою неукротимую энергию к делу освоения богатейших районов Сибири, к строительству в этих районах заводов и фабрик, могучих электростанций.

Для того, чтобы ускорить создание изобилия продуктов в наможет в продукты в применения в продукты в продукт

вает лучше, чем в магазинах. дание изобилия продуктов в на- ных стран после его зосстанов- надо добиться, чтобы в наших шей стране, молодежь и все со- ления. Нам надо не ослаблять

продуктов ветские люди должны глубже овладевать знаниями, квалифи-говарищи, в кацией, постоянно повышать оставленные производительность труда, настойчиво бороться за экономное расходование материалов, элекгроэнергии, за снижение себестоимости продукции, научиться экономить на всем, чтобы создать больше ценностей для страны, для нашего народа. Это, товарищи, важнейшие задачи, решение которых мы должны всегда бороться с неослабевающей энергией.

Заканчивая свое выступление, товарищи, еще раз выражаю вам, комсомольцам, всей советской молодежи, благодарность Центрального Комитета партии н передаю пожелание, чтобы наш Ленинский комсомол еще выше поднял свое знамя, чтобы он уверенной и твердой поступью двигался вперед по тому пути, который указал XX съезд нашей партии. (Бурные аплодисменты).

Нам надо неослабно крепить могущество нашего социалистического государства, крепить мощь нашей героической Советской Армии. Как вы знаете, недавно империалисты совершили разбойничье нападение на Египет. Советский народ, все прогрессивное человечество заклеймило позором империалистических хищников, напавших на свободолюбивый египетский на-

Голос советского народа в защиту Египта был услышан прежде всего благодаря могуществу Советского Союза, бла годаря тому, что весь советский народ единодушно поддерживает политику нашей партии и Советского правительства, услышан благодаря неразрывной дружбе Советского Союза со всеми социалистическими странами. Мы должны поддержать египетский народ в его справедливой борьбе за свою независимость, добиваться вывода войск агрессоров из Египта. Суэцкий канал по праву принадлежит Египетскому государству, которое обеспечивало и обеспечит свободу судоходства по этому каналу для всех заичтересован-

убрались восвояси с египетской земли, чтобы виновники войны, принесла которая жертвы и ущерб хозяйству египетского народа, были сурово наказаны, чтобы впредь неповадно было агрессору нападать. (Аплодисменты).

Остановившись кратко на по-следних событиях в Венгрии, Н. С. Хрущев отметил огромное политическое значение борьбы социалистических сил в Венгрии против происков контрреволюции. Разгром контрреволюции в Венгрии горячо приветствуют трудящиеся всех социалистических стран, прогрессивные люди всего мира. Известно, что в попытках подорвать основы народно-демократического строя враги социализма делали особую ставку на молодежь, пытаясь обмануть ее фальшивыми лозунгами, сбить с правильного пути. В связи с этим необходимо неустанно повышать бдительность, больше уделять внимания правильному воспитанию молодежи.

Надо улучшить организаци онную работу, говорит Н. С. Хрущев, шире развернуть критику и самокритику, последовательно соблюдать принципы демократии. Улучшая воспита-тельную работу среди молодежи, надо исправлять ошибочные взгляды и давать отпор нездоровым явлениям.

Тов. Хрущев рассказал о том как некоторое время тому назад румынские товарищи разъясня ли отдельным группам учащейся молодежи их частичные заблуждения, напоминая при этом о высокой ответственности молодежи перед своим народом.

Заметив некоторые нездоровые настроения среди учащейся молодежи в одном из учебных заведений, румынские товарищи решили откровенно по говорить и с такими учащимися и с некоторыми их родителями. При этом в ходе беседы они поставили перед ними такие вопросы:

-Вы учитесь в институте и получаете стипендию?

-Да, --- отвечали такие пред-

ставители учащихся. -Вы имеете общежитие и

хороших профессоров? -Имеем. — подтвердили уча-

хотите учиться? —Вы спрашивали их.

Хотим, -- отвечали они. Тогда учитесь лучше, глубже вникайте в жизнь. Если некоторые не хотят хорошо учить-

усилий в поддержку Египта. поймут жизнь трудового народа. чтобы все незваные пришельцы Этот прямой разговор имел убрались восвояси с египетской большое воспитательное значение для молодежи.

В другом месте рабочие пошли в учебное заведение для того, чтобы побеседовать с учащимися. Рабочие сказали учащимся так: мы работаем, а вы учитесь, вы пока живете за счет того, что мы создаем, а поэтому извольте хорошо учиться. Если вам не нравятся наши порядки, которые мы завоевали своей кровью, своим трудом, тогда пойдите поработайте, а на ваше место придут учиться другие.

Правильно ли поступили эти товарищи? По-моему, правиль-но. (Продолжительные аплодисменты).

Тов. Хрущев говорит далее о задачах усиления воспитательной работы среди советской молодежи. Надо, чтобы наша учащаяся молодежь, говорит он,была ближе к жизни. Нужно, что-бы в высшие школы поступала действительно лучшая, самая передовая часть молодежи. У нас есть еще немало недостатков в практике приема в вузы, нередко даже золотые медали выдаются не совсем правильно, иногда произвольно допускаются завышенные отметки в школах. Следует улучшить порядок приема в высшую школу, сделать так, чтобы в вузы попадали действительно лучшие из лучших, чтобы это были люди, преданные делу Ленина, делу народа. Необходимо больше принимать в высшие учебные заведения молодежи с производства, с заводов, фабрик, строек, из кол-хозов, МТС и совхозов.

Товарищи! Нам надо работать все лучше и лучше, чтобы еще сильнее была мощь нашего государства, чтобы еще лучше, обеспеченнее жил наш советский народ, чтобы наша страна была неприступной крепостью для неприступной крепостью для врагов, светочем, примером для друзей, для рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции всего

мира.

Когда рабочий класс, трудовой народ берет власть в свои руки, во всю ширь развертываются его творческие силы, энергия, высоко поднимается наука, культура. Об этом ярко свидетельствует опыт нашего государства. Будем же, товарищи, работать не покладая рук над тем, чтобы наша Советская Родина все так же уверенно и твердо шла своим путем все вперед и вперед к коммунизму! И вы, комсомольцы, молодежь, должны быть застрельщиками в этом ся, пусть пойдут поработать, деле. (Бурные, продолжительтогда они, наверное, глубже ные аплодисменты. Все встают).

# ЗА ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

После ХХ съезда КПСС, когда были вскрыты серьезные недостатки в партийной пропаганде, партийные организации Ангарска осуществили ряд мер по улучшению идеологической работы, по перестройке политического просвещения коммунистов. Несколько усилилась связь пропагандистской работы с выполнением практических задач хозяйственного и культурного строительства, партийные организации стали больше уделять внимания экономическому образованию кадров. Изучение ре-шений и материалов XX съезда КПСС в системе партийного просвещения повысило интерес коммунистов и широких кругов беспартийного актива к актуальным вопросам внутренней и внешней политики партии и правительст-

многие партийные организации в текущем учебном году усилили свое внимание и заботу о политическом просвещении, стали конкретно руководить пропаган-дистской работой. Это позволи-ло обеспечить в новом учебном году более тщательное комплектование сети партийного просвещения, полнее учесть идейные запросы коммунистов, организованно начать учебу. В этом учебном году широкое распространение получили кружки теку щей политики. В этих кружках занимаются около 700 человек. Являясь важной и гибкой формой политической учебы, кружки текущей политики позволяют тесно увязывать изучение теории с практикой, с жизнью, с определенными практическими задачами данного момента. По сравнению с прошлым годом ныне значительно увеличилось число же-

未水冶 м. ткаченко. зав. отделом агитации н пропаганды ГК КПСС \*\*\*

лающих изучать политическую экономию социализма и конкретную экономику. В партийных организациях города работает 36 кружков политической экономии и в них занимается более 600 человек. Создано 19 кружков, 24 семинара по конкретной экономике промышленности, строительства, транспорта и в них обучается более 700 чело-век. Организованы при парткомах и ГК КПСС три двухгодичные экономические школы.

Итоги первого месяца занятий в системе партийного просвещения показали, что в боль- но, в ряде кружков занятия бы-Обсудив итоги прошлого года, шинстве партийных организаций ли сорваны из-за неявки слушазанятия в кружках, семинарах начались организованно и проводятся на высоком идейном уровне. Хорошо проводятся заня тия в кружках и политшколах, руководимых пропагандистами тт. Колосовым, Калмыковым, Войниловичем, Резниченко, Алашкевич, Миролюбивой, Тарасовым. Активно проходят занятия в экономических школах. Здесь с лекциями по вопросам конкретной экономики выступают сами слушатели. Например, большое оживление у слушателей вызвала лекция т. Финенко на тему «Управление промышленными предприятиями».
Однако первые дни занятий

показали, что в отдельных парторганизациях политическая учеба коммунистов началась неорганизованно. Были сорваны два первых занятия из-за неявки слушателей в парторганизациях

главной конторы производственных предприятий (пропагандист т. Пьяных), главной конторы электроснабжения и связи (пропагандист т. Ганьшин), Ангарского монтажного управления № 1 (пропагандист т. Шерман), центральной лаборатории (пропагандист т. Орлов) и в других. При низкой явке слушателей прошли занятия в парторганизациях спецотдела милиции, OPCa строительства, ТЭЦ, поликлиники. Серьезным упущением в работе большинства партийных организаций является отсутствие должного контроля и оказания практической помощи комсомольским организациям в работе комсомольской политсети. Во многих школах, кружках комсомольской политсети учебный год начался неорганизовантелей.

Центральный Комитет Коммунистической партии в своем решении о партийном просвещении главное внимание сосредоточил на задачах дальнейшего улучшения качества партийной пропаганды. Опыт прошлого года и первых занятий нового учебного года показывает, что не все пропагандисты вклады-вают любовь и умение в пропагандистскую работу. В отдельных кружках, школах материал излагается поверхностно, на занятиях отсутствует творческое обсуждение теоретических вопросов, они проходят вопросно-ответным методом, что не способствует улучшению воспита-

по политэкономии тт. Левин и 20-25 бросают учебу. В этом Эстрин. Занятия в кружках, семинарах, политшколах тогда будут проходить качественно и будут помогать творческому усвоению теории, когда пропагандисты будут сами тщательно готовиться к занятиям, когда в ходе их будет развертываться живое обсуждение вопросов теории в тесной связи с практическими задачами. У нас имеются все возможности занятия проводить на высоком уровне, так как значительно улучшился качественный состав пропагандистских кадров. В этом году 60 процентов руководителей круж-ков, школ, семинаров имеют высшее и незаконченное высшее образование и большой опыт пропагандистской работы.

Признанной формой политической учебы наших кадров является вечерний университет марксизма ленинизма. По ре-шению ЦК КПСС вечерние университеты с нового учебного года переведены на двухгодичный срок обучения. Начиная с 1952 по 1956 год наш университет окончило 354 человека, в том числе 200 коммунистов. В настоящее время в университете обучается 341 человек. Основным недостатком работы вечерния коммунистов, повышению их него университета является производственной и политичес- кой активности, Например, на низ- ком идейном уровне провели большое количество слушате

году прозанимались только два месяца, а часть товарищей прекратила посещать занятия, например, тт. Беспальчук, Цин-ков, Лихачев, Герасимов и другие. Секретари партийных организаций должны систематически интересоваться тем, как учатся в вечернем университете марксизма - ленинизма рекомендованные ими товарищи.

Основным, главным методом

идейно - теоретической подготовки коммунистов является метод самостоятельной работы. Этот метод, однако, не терпит самотека, он требует организации, систематического руководства. В новом учебном году более 600 коммунистов изъявили желание изучать вопросы тео рии и конкретной экономики индивидуально. Партийные организации обязаны позаботиться о том, чтобы самостоятельное изучение членами партии марксистско - ленинской теории сопровождалось время от времени коллективным обсуждением изучаемых вопросов, в ходе которого выявляется и степень усвоения изучаемого материала и оказывается помощь. Особое значение приобретает чтение лекций и организация консультаций. Кроме циклов лекций, читаемых при кабинете политического просвещения ГК КПСС, занятия пропагандисты кружков лей, а к концу года процентов необходимо больше организовы-

### РАСТЕТ ВОЛНА НАРОДНОГО ВОЗМУЩЕНИЯ

Вероломное нападение англий- душно выражено ских, французских и израильских агрессоров на Египет гневный протест всего прогрессивного человечества. «Руки прочь от — требуют миролюбивые народы.

На предприятиях Ангарска прохо дят многолюдные митинги трудящихся. Рабочие, инженеры, техники и служащие требуют обузединодушно присоединяют к голосу всего советского народа и миролюбивых людей всех стран мира, начавших массовое движение по оказанию материальной помощи Египту. Советские люди одними из первых проявили инипиапомощи египетскому народу.

В письмах в редакцию трудящиеся, рабочие корреспонденты сообщают о всеобщем гневе и возмущении своих коллективов по агрессии английских, французских и израильских коло-

-Когда мы услышали сообщения о бомбежке египетских городов, невольно вспомнили 1941 рабочие, инженеры, техники год и развязанную фашистами мировую войну,—заявил на митин-ге мастер цеха № 10 т. Языков.— Империалисты хотят разжечь новую войну. Мы этого не допустим!

-Мы требуем немедленного прекращения военных действий в т. Гуткин сказал: Египте и немедленного вывода английских, французских и израильских войск с территории Египта, — сказал в своем выступлении на митинге оператор № 8 т. Пьянков.

На митинге рабочих, инженер--отки волинтодей хилоепиков пятого строительного района сдино- Калмыков, Курчавов.

коллектива, осуждающего нападевызвало ние колонизаторов на миролюбивый египетский народ и требующего немедленного обуздания английских, французских и израильских агрессоров.

Бригадир маляров т. Орлов зая-

-Многие из нас знают, что такое война. Еще как следует не задать зарвавшихся агрессоров. Свой лечены раны минувшей войны, а голос протеста трудящиеся города империалисты Англии, Франции и Израиля, претворяя кровавые планы в жизнь, нарушили мир. Мы сейчас должны удвоить напряжение в труде и пусть это послужит ответом на происки поджигателей новой войны.

-Мы строим города, новые тиву по оказанию материальной фабрики, заводы, улучшаем своим трудом благосостояние трудящихся, а империалисты в это же время сеют смерть, убивают ни в чем невинных детей и стариков, женщин, — говорит главный инженер 2-го участка т. Василенко.-Мы заявляем правительствам Аннизаторов и о требовании коллек- глии, Франции и Израиля, что им тивов пресечь зарвавшихся агрес- за кровавые свои действия придется нести ответственность!

> Митинги прошли также и в других строительных районах. Всюду служащие клеймици позором империалистов Англии, Франции Израиля.

> На митинге управления строительства начальник производственно-диспетчерского

—Не хватает слов выразить чувства гнева и возмущения по поводу вероломного нападения на Египет. Мы требуем вывести из Египта всех интервентов!

возмущением выступили тт. Стельницкий, Базеловская,

## Что показывает редакционный барометр

Минули праздники. Давно уже прочитаны поздравительтелеграммы, прошли коллективные и семейные вечера, посвященные торжеству, но почга редакции еще богата пр**а**здничными впечатлениями, воспоминаниями, пожеланиями. менщик 1-го района Александр Якимов пишет о торжественном вечере, посвященном 39-летию Советской власти, который состоялся в строительной школе, об интересном концерте художе-ственной самодеятельности будущих строителей.

Родители Хороненко и Коров кина очень довольны утренни-ком в детском саду № 2 (зав. Кремлева М. С.). Своими впечатлениями об удачно исполненных детских песенках, инсценировках, стихах они хотят поде литься с читателями газеты.

Почта праздничных дней полна благодарностей в адрес лиц самых разных профессий. Связистка Вологодская М. М. тронута вниманием главврача инфекционной больницы Пчелкиной Надежды Се меновны и терапевта Пшеничниковой Людмилы Константиновны. «Врачи и весь обслуживаю щий персонал больницы сделади все возможное, чтобы избавить меня от тяжелого недуга. Большое им спасибо», — заканчивает свое письмо Вологодская.

Группа родителей благодарит коллектив работников детсада № 8 за хорошее воспитание де-

Жильцы домов 10-го и 11-го 55 квартала просят редакцию газеты отметить добросовестную работу дворника Федосии Васильевны Завьяловой. «Благодаря ее стараниям, пишут С. Волнина и А. Булганов, нашем дворе всегда чисто. Эту скромную труженицу можно поставить в пример многим дворникам города».

Письмо жителя поселка ментного завода т. Козелько, видимо, немного задержалось в пути. Он обеспокоен тем, что праздничные дни не услышит интересных радиопередач. Вся беда в том, что в доме, где он проживает, не ладится с электроосвещением. То дадут такое напряжение, что перегорит предокранитель, то свет еле-еле мигает, и в приемнике нет слышимости. Электромонтерам, объем 12 квартия объем 15 квартия служивающим этот поселок, надо заглянуть в дом № 36 и отрегулировать электроосвещение. Хорошо, если бы они следили за этим постоянно, без посторонних напоминаний.

Этот же вопрос волнует А. Овсянникова, жителя поселимени Щербакова (дом 1 кв. 11). «Сколько раз я обращался в контору радиоузла радиопропросьбой исправить водку, монтер придет, поковыряется, радио день-два поговорит и снова умолкнет. да же я буду нормально слушать радиопередачи?» — возмущается т. Овсянников. Мы ждем от работников радиоузла делового ответа на этот упрек.

Почта редакции барометр, барометр, который бьет тревогу не только по поводу перемены погоды. В настоящее время наш барометр регистрирует температурные колебания в некоторых квартирах ангарчан. Квартиросъемщица Зонова (30 квартал, дом 7, кв. 3) жалуется, что с 5-го ноября не может добиться, чтобы слесари теплового района наладили отопление в ее квартире. первый раз пришел слесарь по моей заявке, — сообщает она, — только потрогал рукой радиа тор, потом, глядя на дочку, спросил: «А на улице как?-и сам ответил. — температура иальная, больше не звоните. Термометр в комнате показыва-7 градусов тепла, но мастер т. Надымов, к которому я обратилась, не хочет мне верить. 9-го ноября я вновь делала за-явку, т. Надымов обещал прислать слесарей, но так никто и не приходил, а батареи в квартире совсем не греют. Обраща лась в домоуправление № 5-10 к тт. Батуриной и Козловой не помогает».

Арендаторы гаража квартале тт. Нетупский и Шеркунов также в большой претензии на домоуправление 5-10. Гараж, за который они платят по 96 рублей в месяц, не отремонтирован. Здесь нет горячей воды, освещения, уже сейчас замерзает в ведрах вода: отопле- но».

хонов (дом 16 47-го квартала). «В нашей квартире вышел из строя кран горячего водоснабжения, — сообщает т. Тихонов. — Слесаря ожидали две ненов. — Слесаря ожидали две не-дели. Наконец он явился, спустился вниз, «проверил» вентили и ушел, сказав при этом, что кран протекать не будет. После такого «ремонта» в нескольких квартирах не стало горячей воды. Оказывается, слесарь перекрыл воду, и ничего не сделал. Пришлось вызывать другого слесаря, но и этот ничего не сделал. Кран неисправен до сих

. Редакционный барометр негодует по поводу нарушений правил советской торговли. Кудрявцева И. П. и Карамыщева пишут в редакцию о том, что в промтоварном магазине поселка Дальний 9-го октября продавались дамские ботинки по цене 249 рублей. На самих же ботинках есть пометка, что они стоят 224 рубля. Работники магазина продали продукцию 2-го сорта за первый. Ничего не скажешь, есть еще ловкачи точках ОРСа!

Покупатели Куницина М. Д. и Э. Алашневич просят директора магазина № 35 т. Басовича ответить через газету, из чего приготовляется фарш, который именуется мясным и продается по цене 17 рублей за 1 кг., в данном магазине? «Судя по це-- пишут они, - фарш должен приготовляться из высококачественного мяса, по вкусу же это просто смесь мелких костей, мочалы и резины. Каким образом эта малопригодная в пищу продукция попала на прила-

Пусть показания нашего барометра не останутся не замеченными в соответствующих организациях и учреждениях, пусть там поднимется большой шум, настоящая буря, которая хорошей метлой пройдется по кабинетам и выметет все стывшее, косное, бюрократическое. Мы надеемся, что стрелки нашего барометра, после этого остановятся против надписи «яс-

#### В библиотеке Майска

всегда многолюдно. Среди читателей люди самых различных возрастов и профессий, учащиеся. Библиотека открыта не так давно, но в ней насчитывается 1200 читателей.

Недавно сюда поступила новая партия книг. Фонд художествен-

В библиотеке поселка Майска ной литературы пополнился двумя тысячами томов.

> Следует отметить, что читальный зал библиотеки не отвечает запросам посетителей. Он до того тесен, что любители литературы порой читают стоя.

> > И. Воложанин.

чтение популярных лекций по вопросам марксизма - ленинизма и текущей политики непосредственно в партийных организациях.

Значительно больше внимания требуется обратить на улуч шение консультационной рабо-Наши кабинеты политического просвещения не стали еще центром пропагандистской рабо ты. Они недостаточно оказыва ют теоретическую и методиче скую помощь коммунистам, занимающимся политическим самообразованием, мало организуют лекций, консультаций, собе селований по вопросам теории конкретной экономики, не обоб щают и не распространяют опыт работы лучших пропагандистов, консультантов, агитаторов, не риалы о передовом опыте работы предприятий, строительства, монтажных организаций.

В конце октября состоялся Пленум ГК КПСС с вопросом о состоянии и мерах улучшения пропагандистской работы. С докладом выступил секретарь ГК КПСС т. Цапленков. Докладотметили серьезные недостатки в пропагандистской работе. Пленум принял развернутое решение, направленное на улучшение тийной организацией.

пропагандистской работы в партийных организациях города. Пленум считает главной задачей пропагандистской работы вооружение коммунистов знанием основ марксизма - ленинизма, улучшение качества занятий, полное искоречение в пропагандистской работе последст вий культа личнести. Всю пропагандистскую работу необходимо проводить под знаком мобилизации трудящихся на выполнение и перевыполнение производственных планов. Пленум обязал ГК КПСС, парткомы, парторганизации усилить контроль и помощь самостоятельно изучающим вопросы теории, улучшить руководство пропагансистематизируют местные мате- дистскими кадрами, повседневно оказывать практическую мощь комсомольским организа циям в деле политического воспитания комсомольцев и молодежи.

Интересы коммунистического строительства в нашей стране настоятельно требуют усиления руководства политическим прочик и выступающие товарищи свещением. Это является лучшей гарантией успешного выполнения хозяйственных задач, стоящих перед городской пар-



Крымская область. ная организация колхоза имени Кагановича Красногвардейского района, используя различные формы идеологической работы, воспитывает у колхозников коммунистическое отношение к труду, мобилизует их на успешное решение хозяиств

разъяснительную Большую работу среди колхозников проводит лекторская группа сельхозартели, в которую входят учителя, специалисты сельского хозяйства, передовики производства. Руководит группой директор школы села Мускатное М. Х. Жук. Местные лекторы выступили с докладами о международном положении, о щестом пятилетнем плане, о руковолящей роли коммунистической партии в советском обще-

На сниже: в сельской библиотеке. Члены лекторской группы агроном колхоза Раиса Данченготовятся к очередной ленции. редь, начальник т. Симаков не же-

## Недавно я случайно оказался лают брать на себя «лишнюю обу-

А ПОЧЕМУ У НАС НЕТ?

свидетелем разговора, который, зу». Проведение воспитательной как мне кажется, будет небезинте- работы среди населения ресен читателю.

-Да, я здесь не видел ни одной детской спортивной площадки,говорил белобрысый мальчуган своим собеседникам — мальчикам, обступившим его кольцом.-А вот в нашем домоуправлении и спортивная площадка есть и детский клуб, где работают всякие кружки, ставятся картины. Настоящая футбольная команда есть. Я в ней центром нападения играл.

-А теперь почему не играешь? -- спрашивает один из собе-

-Чудак, так это было в Москве, в Советском районе, где мы жили.

--A-a-a, --- неопределенно протянули мальчишки.

Белобрысый мальчуган рассказал много интересного о работе детского клуба, созданного по инициативе родительского комитета домоуправления № 36 и 56 Советского района Москвы.

У ребят возник справедливый вопрос: «Почему же в Ангарске нет таких клубов при домоуправлениях?».

Действительно, почему?

Оказывается только потому, что работники жилищно-коммуналько и учитель Владимир Новиков ного управления и, в первую оче-

мотрено и входит в обязанности домоуправлений как и поддержание чистоты на улицах города, сбор квартирной платы и т. п. Для организации культурно-массовых мероприятий отчисляется два процента от квартирной платы. Например, по ЖКУ за девять месяцев текущего года по этой статье накопилось 162 тысячи;

Что в наших условиях можно сделать? Изыскать помещение под клуб хотя бы олин на два домоуправления не так трудно. Можно, например, оборудовать некоторые полуподвальные помещения. Деньги на приобретение периодической литературы, стольных игр, музыкальных инструментов, спортивного инвентаря, киноустановки есть (о них шла речь выше). Надо лишь приложить усилия, организовать общественность. Это — прямая обязанность домоуправлений и жилищно-коммунального управления.

Ангарчане и особенно их дети ждут, когда работники жилищнокоммунальных хозяйств города организуют круглогодичную воспитательную работу при домоуправлениях.

В. Александров.

#### Береги честь своего города

# Один из породы тунеядцев

И сегодня, как всегда, напряженным деловым ритмом живут улицы Ангарска. Трудно встретить в эти часы слоняющихся бездельников, праздно шатающихся. У всех дела, служба, заботы. Я обращаю сегодня на это внимание потому, что в кармане у меня письмо о тунеядце, о молодом человеке, который не хочет ни учиться, ни работать. Идя по адресу, указанному в письме, я всматриваюсь во встречных пешеходов, которые спешат, видимо, как и я, по делам служебным. Нет, среди них не найдешь тунеядцев. Да и откуда им взяться? А в память стучатся строки письма, которое лежит в моем кармане:

двадцатидвухлетний брат Владимир Васильев за-являет, что в личной жизни никто не поможет... Он третий год не учится, не работает. В семье он создал такой моральный гнет, что находиться дома стало великой пыткой... Он учился в техникуме точного машиностроения, но посещал его раз в месяц, а может быть и меньше. Как это было? Очень просто. он заставляет маму разбудить его в 6 часов утра, чтобы ехать в Иркутск, а утром посылает маму к черту за то, что она нарушила его сон. Встает в 12—1 дня с претензией: «Почему не разбудили?». Это издевательство продолжалось два года. Техникума он, конечно, не кончил... Третий год Владимир давит диван...».

вспоминаю эпизоды из «деятельности» Владимира Васильева, описанные в письме.

Вечером он читает, требуя тишины. Сестра включила радио. Владимир ударил ее стулом и разбил репродуктор...

В другой раз ударил мать так, что она потеряла сознание. —Видишь ли, —рассказывает он сестре, —я ее ударил немножко неудачно...

Я вспоминаю с болью написанные строки, а ведь писала их Лира Петровна Васильева о родном брате. Наков же он из себя, этот юноша, которым гневно возмущается родная се-

Я пытаюсь придумать версию, оправдывающую Владимира. Быть может, он мучается в поисках, быть может, что-нибудь мешает ему в жизни? Ведь может так быть. Только непо-

Чем он знаменит? Пакостями, ху-

ла в своем письме в редакцию

ре. не чтящем никаких приличий,

не признающем никаких норм по-

ведения. Он может ломиться в со-

седские двери, угрожать пятнад-

цатилетней девочке насилием, хва-

башного «удальства» Д. М. Матве-

И вот письмо с фактами бесша-

тать женшин за горло.

лиганством. С возмущением писа- тов заработка.

правимые ханжи могут утверждать в наше время, уповая на «коммунистическую идейность», что человек всегда бесконечно счастлив...

А вот и адрес, который я ищу: 59 квартал, дом 31, квартира 3. Я смотрю на часы: 12-30 дня — и вхожу в квартиру. Мои версии сразу же получают удар: сквозь застекленную дверь комнаты я вижу парня, спящего на диване.

Вот знакомство и состоялось. Нет, не терзается никакими поисками этот лениво сопящий парень. Рядом с диваном на этажерке анкета для поступления на работу. Она заполнена числом месячной давности.

-Это для отговорки, — пояс-

няет сестра.

Я заглядываю в графу, где значится трудовой стаж. «1. IX. 51—4.V.55—учащийся техникума. 6.VI. 56—26.VIII.56—рабочий геофизической партии. чий геофизической партии. Станция Мегет». Вот и все. Оказывается, даже срок работы, указанный в анкете. не соот-ветствует истине. Как расска-зывают родные, 2-го августа Владимир уже был дома и не работал.

A BOT. сопя и потягиваясь, просыпается и сам «герой дня». Здравствуйте!

— Привет! — с неповторимо презрительной интонацией ответствует он, а на лице его-я тотчас вспоминаю выражение сестры — нагловатая улыбочка.

«Здоровенный детина» — это далеко не свежее словосочетание, но именно оно мгновенно приходит на ум, когда глядишь на Владимира Васильева. И двух фраз диалога с ним достаточно для того, чтобы убедиться, что он чистокровный тунеядец.

-А почему вы не кончили техникум?

-Так, тяжело в Иркутск ездить. Не понимаете разве? — Почему же вы все-таки не

работаете? А вы мне конфирмацию не

—Как же у вас так полу-

чается?
— Так ведь у каждого, даже маленького человека есть свои маленькие тайны. Зачем я вам их буду открывать,— и само-довольная улыбочка расплылась на жирной физиономии ло-

ботряса. Семья Васильевых с 1943 го-

HTO OH?

«Герой» письма, о котором пой- веев за хулиганство был подверг- вующий хулиган, наглец, на во-

дет речь, — гражданин Матвеев нут административной комиссией торого невозможно воздействовать

Дмитрий Михайлович. Проживает при горисполкоме исправительно- никакими мерами? Откуда он за-

да живет без отца, он умер. У матери, Татьяны Иннокентьевны, порок сердца, ей 52 года но только несколько лет она не работает, домохозяйничает. 13 лет работает Лира Петровна. Старший брат Петр в рядах Советской Армии. Уже год работает слесарем в «Востонэнергомонтаже» младший брат, восемнадцатилетний Геннадий. Сестра Гертруда - оператор на ка тализаторном заводе.

-Мне есть на чьи средства существовать;—нагло заявляет Владимир.—Ну что вы на меня так смотрите? У вас силы воли не хватит меня пересмотреть.

— А у вас много силы воли?. спрашиваю.

—Для нашего века хватит: ведь в наш век главное не сила воли, а смекалка!

Вот что в голове у этого здоровенного парня, жертвующего мягкому дивану свои молодые

Матери, пытающейся убедить его в чем-либо, он заявляет: «Не суйся не в свое дело!». Не слушает и сестру, так как считает, что у него по отношению к ней какой-то «особый принцип». «Гуманисты проклятые! Воспитали нас никем!» - говорит он вслух о воспитавших его родителях, а всю семью считает «весьма подленьким народом». Вот и весь арсенал взглядов Владимира на мир. У него нет ни друзей, ни товарищей, никаких интересов, никаких устремлений. Сон — его любимое, всепоглощающее занятие. Нет в его душе никакой созидательной потребности. Он заелся, заспался, он болен самой страшной болезнью - равнодушием к жизни. Киснет его душа, чах-

спячку молодое тело. Неужели же не выберется он из этой берлоги? Неужели будет мучить семью, киснуть, вянуть сам? Если придет в стройрайон, на завод здоровый, молодой парень Владимир Васильев, возьмите его на работу, да на грузите его так, чтобы дух захватило. Пусть почувствует он поэзию труда, счастье созида-

нет ум, погружается в тяжелую

А Владимиру скажем словали пиколая Островского: «Да здравствует пламя жизни! К черту сопливых вытиков! К черту людей, не умеющих жить радостно, полезно и красиво!».

Л. Беспрозванный.

# Заявление ТАСС

следующее:

В руководящих кругах Совет-ского Союза выражается удовлетворение по поводу заявлений правительств Англий, Франции и Израиля о том, что они прекратили военные действия против Египта. Такое решение правительств этих государств показывает, что они, наконец, вняли голосу благоразумия и уступили требованиям народов, решительно осудивших агрессию против Египта.

Еще два — три дня тому на-зад положение на Ближнем Востоке было таково, что военные действия против Египта могли распространиться и на другие районы. Безрассудная политика, продиктованная узкими интересами определенных кругов Англии, Франции и Израиля, создала грозное положение, которое могло повлечь за собой тяжелые последствия для народов, всеобщего мира.

Отмечая как положительный факт прекращение военных действий против Египта, в руководящих кругах Советского Союза высказывают опасение являются ли эти шаги кругов, развязавших агрессивную войну против Египта, лишь маневром, рассчитанным на выигрыш времени, на получение передышки для еще большего накопления сил в расчете возобновить агрессивную войну против Египта и других стран Ближнего Востока в еще больших масштабах.

Основанием для такой настороженности является, прежде всего, тот факт, что уже после заявлений правительств Англии, Франции и Израиля о прекращении огня английские и французские войска подвергли жестокой бомбардировке Порт-Саид и высадили в этом районе новые десанты. К разрушениям и тяжелым материальным потерям, а также к многочисленным человеческим жертвам, вызванным варварскими бомбардировками египетских городов и населенных пунктов, добавились новые разрушения и новые человеческие жертвы. Кроме того, из официальных заявлений анг лийского и французского вительств видно, что они под разными предлогами отказыва-ются в настоящее время вывести свои войска, находящиеся на территории Египта.

Все это обязывает народы быть настороже и бдительно следить за происками агрессо-

Народы Советского Союза единодушны в осуждении виновников агрессивной войны против египетского народа и полностью поддерживают решительные меры Советского Правительства, направленные к пресечению агрессии против Египта.

Позиция Советского Правительства выражена в письмах Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина к Президенту США Д. Эйзенхауэру, к Премьер-Министру Англии А. Идену, Председателю Совета Министров Франции Ги Моле и Премьер - Министру Израиля Бен Гуриону от 5 ноября, а также в обращении Советского Правительства в Совет Безопас-

ТАСС уполномочен заявить ности, и Советский Союз полон решимости реализовать содержащиеся в них заявления, если агрессии против Египта не будет положен конец в соответствии с решениями Чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

> Советский народ глубоко озабочен судьбами мира и хорошо отдает себе отчет в том, к чему могло бы повести расширение военного конфликта, если не дать отпора агрессорам в Египте. Он решительно осуждает всякие попытки вновь навязать египетскому народу силой оружия ярмо колониального гнета.

Ярким выражением горячих симпатий советских людей к египетскому народу, как и к другим народам Востока, борющимся за свою национальную независимость и свободу, явля-ются многочисленные заявления советских граждан, в среде которых имеется большое число находящихся сейчас в запаселетчиков, танкистов, артиллери-стов, а также офицеров—участ-Великой Отечественной войны, с просьбой — разрешить им направиться в Египет в качестве добровольцев, чтобы вместе с египетским народом бороться за изгнание агрессоров с египетской земли.

Советский Союз был и остается последовательным сторонником дружбы, сотрудничества и мирного сосуществования государств, независимо от их общественного строя. Такая политина вытенает из самой природы Советского государства, из заветов его основателя — великого Ленина. Но советские люди не были и не будут пассивными зрителями международного разбоя, когда те или иные колониальные державы пытаются силой оружия поработить ставшие независимыми государства Востока.

Они сочувствуют также тем народам, которые стремятся сбросить с себя позорное колостремятся ниальное иго и обрести независимость. Советские люди осуждают поэтому колониальную войну, которая ведется против безоружного народа Алжира, где уже на протяжении нескольких лет льется потоками кровь. Тысячи и тысячи алжирских патриотов, располагающих лишь примитивными средствами защиты, ведут самоотверженную борьбу против вооруженных современным оружием колонизаторов, ныне прекрывающих свои преступления против алжирского народа знаменем социалистов Франции.

В руководящих кругах СССР заявили, что если Англия, Франция и Израиль вопреки решениям ООН не выведут всех своих войск с территории Египта и под различными предлогами будут затягивать осуществление этих решений и накапливать силы, создавая угрозу возобновления военных действий против Египта, то соответствующие органы Советского Союза не будут препятствовать выезду советских граждан - добровольцев, пожелавших принять участие в борьбе египетского народа за его независимость.

#### не действует на распоясавшегося буяна. «Матвеев продолжает пьянствовать, ругаться, грозит отру-

которому я обращалась, выслуш ева начало свой путь. Оно было меня с холодной улыбочкой. направлено для принятия мер в **—**Мы, — говорит, — ничего можем с ним сделать. Подавайте Не замедлил придти и ответ. В народный суд, пусть там разби-Один из документов, подшитых к раются». письму, гласит, что Д. М. Мат- Кто он, этот Матвеев, зверст-

бить голову, --- пишет т. Миловидо-

ва.—Участковый т. Заульский, к

#### Ив вала суда

городской отдел милиции.

#### Спекулянтка наказана

стка слушалось дело Кокориной пией. Александры Александровны. Кокорина на протяжении пяти лет новании статьи 107 Уголовного занималась скупкой и перепрода- Кодекса РСФСР приговорил Кокожей по завышенным ценам про-рину к 5 годам лишения свободы, мышленных товаров. Последние с частичной конфискацией ее имудевять месяцев Кокорина нигде не пества.

1 ноября в народном суде 1 уча- работала, а занималась спекуля-

Народный суд 1 участка на ос А. Николаева.

он в 35 квартале, дом 13, кв. 9. трудовым работам сроком на 1 ме- брел в наш мир-мир людей трусяц с удержанием десяти процен- да, чести, долга? А и впрямь, не привлечь ли прокуратуре гражда-Но почти одновременно с ответом | нина Д. М. Матвеева к уголовной Е. А. Миловидова об этом дебоши- из горотдела милиции в редакцию ответственности, изолировав его прищло второе письмо от Е. А. от людей, с которыми он не хочет Миловидовой. Ничто, оказывается, жить в мире и дружбе?



Египет. Суэцкий канал. Египетский часовой на посту в зо-

#### извещение

15 ноября, в 19 часов, в го- ческая партия в период восстародском кабинете политпросвещения (здание горсовета) в помощь самостоятельно изучающим историю КПСС состоится лекция на тему: «Коммунисти-

новления народного козяйства (1921—1925 гг.)».

Лектор В. А. Бабицина.

#### Редактор В. П. БОГАТЫРЕВ.

Трифанов Василий Иванович, прож. в г. Ангарске, общежитие техникума, комната 22, возбуждает дело о разводе с Ерофеевой Варварой Стратоновной, прож. в Читинской области, Быркинский район, рудник «Кличка».

Дело будет рассматриваться в нарсуде Быркинского района.

Городская типография принимает заказы на бумаге типографии.

Власов Герасим Григорьевич, прож.в г.Ангарске, 107 квартал, дом 13, кв. 10, возбуждает дело о разводе с Власовой Апполинарией Минеевной, прож. там же. Дело будет слушаться в суде.

Адрес редакции: Ангарск, проспект им. Молотова, 3 (1 квартал, дом Б-8) телефоны редактора и заместителя-51-12 «АТС».